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| D ERSATZTEILLISTE
WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustelien.

Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschlld eingepragten Maschinen-Nummer,
um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden.

Genaue Anschrift mit Post- und Bahnstation und Postleitzahl sowie Versandart (ob Packchen,
Postpaket, Fracht-, Eil- oder ExpreBgut) ist unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes
natiirlichem VerschleiB und sind daher von der Garantie ausgenommen Vor jedem Einsatz ist die
uberplumng der Funklionsidhigkeit dieser Teile erforderiich. Gegebenenialis mu der Austausch er-
folgen. Fur Folgeschdden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von VerschleiBteilen

entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX‘COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Determinez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Surtout, il est impératif de mentionner le numéro de série de la machine, marquée sur la plague du
constructeur, afin d"éviter des livraisons erronnées de piéces détachées.

Veuillez préciser en tout cas également votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec
chiffre de code postal, ainsi que la nature désirée de transport (petit paguet, colis postal, petite ou
grande vitesse, expres).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises & |'usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les piéces d'usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

i NDERDELENLLIS:
BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het type-plaatje ingestempelde machine-nummer op te geven,
om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden.

Beslist noodzakelik is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en
postcode, alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, iji- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slitage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens véér het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

NOTE IMPORTANTI PER ORDINARE PEZZI DI RIGAMBIO

Individuare |'esatto numero d’ordine e la denominazione del pezzo da ricambiare, consultando la
seguente lista parti.

Per evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci il numero macchina
inciso sulla targhetta di matricola.

Per la spedizione Vi preghiamo di rimetterci I'indirizzo preciso, la stazione ferroviaria o ufficio
postale competente, it CAP nonché il tipo di consegna richiesto (pacco, pacchetto, spedizione
espresso, corriere).

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalfa lettera "X" sono quelle parti che durante il servizio
dellattrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna garanzia.
Prima di mettere in funzione I"attrezzo & necessario controllare se dette parti risultano funzionali. In
caso contrario procedere a conveniente sostituzione. Non ci si assume alcuna responsabilitd per
danni sorti per non tempestiva sostituzione delle parti.

| GB SPARE PARTS CATALOGUE

|5 RESERVDELSFORTECKNING: -

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the foliowing spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description.

In particular, you are requested to quote also the machine serial number marked on the nameplate,
in order to prevent any erroneous supply of parts.

Please make sure to mention also your post office or railway station, incl. zip code, and the kind of
transport (small parcel, post parcel, normat or fast freight, express).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be repfaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper ime.

OBSERVERA VID BESTALLNING AV RESERVDELAR .

Var god och anviand exakt bestaliningsnummer och materialbeteckning fran denna

reservdelstdrteckning vid bestélining av delar.

Av stdrsta betydelse dr dessutom uppfgiften om typplatens maskinnummer fér att undvika felaktiga
leveranser av reservdelar.

Var god och ange exakt adress med postens eller jarmvigens mottagningsstation samt uppgift om
forsdndelséttet (t.ex. smapaket, postpaket, frakt-, il-elier expressgods).

De i reservdelslistan med "X* markerade reservdelarna utsétts for naturligt slitage under drift och ar
dérfér undantagna fran garantin. Kontrollera dessen delars funktionsduglighet fére varje anvandning
och byt ut slitna eller skadade delar vid behov. Skador som uppkommit pa grund av att slitagedelar
inte bytts ut i tid omfattas inte av garantin.
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 450 D Hydro x=Verschleifiteil . *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part " *=ng spare parts
TH 680 D Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 800 D Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Dreipunktbock mit Zubehir 3-point-headrack with equipment...................... Attelage 3-point avec equipement
{ 122 466 x | x | x| x |Halteschour 2401g, oo e Corde de retenue
2 115916 x | x| x| x {Federstecker S DIN [1024 St ZN 3....coovirivrvrrerencns “ ... Connecteur a ressort
3 122613 o] o of o |Oberlenkerstufenbolzen......c.cccominnncninnnne.. BOIt of upper link assembly.....ccoiiiinnniiin Boulon grandué du bras de guidage, supérieur
4 [17 245 x | x| x| x |Knotenkette 2,8x940 22 Gl. DIN 5686 Chaine & noudes
5 127 138 ol ofo SVK-Steckerhalter . ... Support de fiche SVK
6 150 638 of ol o Dreipunktbock 3-point-headrack..... .. Attelage 3-points
6 150 844 o {Dreipunktbock .. 3-point-headrack.. Attelage 3-points
7 127 253 o | o |Spannstift ISO 8752- 6x56-A-ST Dacromet. .. Tensioning pin. ... Goupille de serrage
8 127252 o | o |Spannstift ISQ 8752-10x55-A-ST Dacromet. .. Tensioning pin. ... Goupille de serrage
9 122 805 o | o |Unterlenkerbolzen .....cocovererivennnee reer s Lower link bolt......cooviicorncinervncnn P ... Boulon du bras de guidage infériew
10 150 847 ol o Bolzen................ Pin..c.coeeccnnn ... Boulon
10 122 807 o | o |Bolzen ... e Pl s .. Boulon
11 150 792 o] o Unterlenkerlasche, TECHES. ....cviviieiincencricneii e Lower link bracker, right... Eclisse du bras de guidage inférieur, droit
it 150 147 0 | o |Unterlenkerhiebel, rechts ....covivinnnnnniminn. Lower link lever, right....... . Levier du bras de guidage inférieur, droi
12 150 787 of o Unterlenkerlasche, links.. ... Lower link bracker, left. Eclisse du bras de guidage inférieur, gauche
12 150 146 o | o {Unterlenkerhebel, links .. Lower link lever, left.. ... Levier du bras de guidage inférieur, gauche
13 {51182 ololo Buchse........... . BUShINg ..ot et Douille
13 150324 0 |Buchse....covvrvcieciiiivniiinens o BUShING. o s Douille
14 116 699 o o | o o j6kt.-Mutter DIN 985-M16-8-A3A .....cceeconmrnvnineinniinniisnenann, Hexagonal nut.. ... Ecrou hexagonal
15 (15979 o | o { o | o {Scheibe DIN 125-17-A3A.....ccccorirnnnns .. Washer............. ... Rondelle
16 118546 | o | o] o 6kt.-Schraube DIN 931-M16x 90-8.8-A3A ... ... Hexagonal bolt. ... Boulon hexagonal
16 118928 o [6kt.-Schraube DIN 931-M6x 80-8.8-A3A ... ... Hexagonal bolt......cicaninineiiiniene ... Boulon hexagonal
17 117852 oftolo 6kt.-Schraube DIN 931-M [6x110-8.8-A3A.... .. Hexagonal bolt....cvmimrereienn. ... Boulon hexagonal
17 117 853 o |6kt.-Schraube DIN 931-M16x100-8.8-A3A .. ... Hexagonal bolt.......ceceecrvemvnniicncnciornn ... Boulon hexagonal
18 [51 183 o| o] o] o |Druckscheibe.......cooreunnnn. .. Pressure piece.. bt e s ... Piece de pression
19 127 995 o| o} o[ o [Tellerfeder 100x4[x5 verz.. .. Disc spring.... ... Ressort a disques
21 150086 | o f o] o | o |Lagerblech ....cccoervvnnnne .. Bearing Plate ... Plaque de palier
22 151 150 0} 0 0] 0 [StHZDUZEL...ceiiiiiirieiirrc e Supporting yoke .................................................................. Etrier de support
23 126 377 o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A Verb.plus ...ccccvvevvecneeee Hexagonal bOlt.......cevereeiceiimcrcrnineenmcncs s Boulon hexagonal
23 117 853 o 6ki.-Schraube DIN 931-M 16x100-8.8-A3A ... Hexagonal bolt. ... Boulon hexagonal
23 117 852 o [6kt.-Schraube DIN 931-M [6x110-8.8-A3A.. ... Hexagonal bolt. ... Boulon hexagonal
24 126 752 ol of o Zylinderschraube DIN 912-M8x25-8.8-A3A .coccvrninvvinninianns Cheese Head........ .. Vis atéte cylindrique
25 123 416 o} o Gewindeplalte ... Threaded plate..... ... Plaque fileté
25 [50 059 0 Distanzstiick... .Di Piéce a distance
26 123 787 o Deichsel, grofi. - ... Timon grande
26 150 005 0 0 DEIChSE], KIEIN.uiiiiiie i erte v e eres b snsneaens Small drawbar......... ... Timon petit
26 151024 0 [DEIChSEL, ZIOB....iiiceitriersierrcririreiecsreesssnsesaesessebenassnseseeessossusseassens Big drawbar............. ... Timon grande
27 161362 | o | o) o | o |Teleskoprohr.....viirinmimcrensereinn, .. Telscopic tube.. Tube télescopique
28 107 451 o] o ol o iSpannstift [SO 8752-6x36-A-ST Dacromel.. .o ecerecrrrecsrccrmecsnsnecns Tension pin... Goupille de serrage
29 122932 { o | o | o | o |Bolzen..... » - . Pin... Boulon
30 122946 f o[ 0o | o Zugstange .. Pull rod.. Barre de traction
30 151027 o |Zugstange . Pullrod.. ... Bare de traction
31 150 091 ol o ol o |Scheibe... v WASHE oottt s st sassbesseneann e e eeuerenes Rondelle
32 122 867 o] of of o {Gummischeibe.......ouviriirnmiririirins .. Rubber Washer......oiiiniiiisserenns Rondelle caout¢houc
33 127 267 ot ol ol o [6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A ............. ... Hexagonal nut.. Ecrou hexagonal
35 106 869 ofo Spannstift [SO 8752-10x60-A-ST Dacromet.. .. Tension pin Goupille de serrage
36 107456 1 o} o Spannstift ISO 8752- 6x60-A-ST Dacromet.. oo TENSION PNttt bbb Goupille de serrage
37 | 127967 o |0 Ring 25%10 N-EPDM 70 DIN 3770..00cccccccmmsmsimsscnnns RN oottt e Anneau torique d' étanchéité E2
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Ersatzteilliste - Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 450 D Hydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part » *=no spare parts
TH 680 D Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 800 D Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Briicke und HydrauliK.........coovseeneeessusscensseenes Carrier and hydraulic......co.eeessscssessnsasnsenene. Bras portant et hydraulique
1 110 860 x| x| x| X |Zugfeder 2,8%X17,2X 117 VEIZuvuviririvrereersircinnerircsinrearasisisnene Pulling SPriNg.....ccuccremiminiccnririniesiisecie e csvssscines Ressort de Tension
2 150948 o o] o O [Transportsicherung..........ccocvvecrmmminiimniniien. Safety tevice fOr ranSPOIt.......ccvnviiiiierirsiinirienesre s Dispositif de sécurité pour le transport
3 124 134 ojlo] o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x110-8.8-A3A.....ccovivvrieniinenen. Hexagonal DOlt......cc.c.oveveeriniemnrsesienmeeassnetsreieissesesisseccsssisnenee Boulon hexagonal
4 150 594 ol o} o BolZen oo v BOlvcnciiin .
5 150 092 o] o} o} o |Lasche... ... Tongue....
6 108 589 ol o] o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ... ‘Retaining nut FEcrou hexagonal
6 127 564 0 |6kt.-Mutter DIN 982-M12-10-A3A . .Retaining nut.. ... Ecrou hexagonal
7 117 825 of ojo Scheibe DIN 1441-13-A3A ... ... Washer............
8 116 629 ofjolfo 6kt.-Schraube DIN 933-M12x 35-8.8-A3A.....cocovicovcrrnciinnn. Hexagonal bolt... .. Boulon hexagonal
8 116 646 0 16kt.-Schraube DIN 933-M12x 40-10.9-A3A ..., Hexagonal bolt.....cviivinniniccetrinrnceec e Boulon hexagonal
9 127211 o] o] o] o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x140-8.8-A3A.......ccccovvvvvvininnne. Hexagonal Bolt..........cccicmiiiicieicnneeisiee s Boulon hexagonal
10 108 292 o| o] o| o [Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412...... .... Conical grease nipple .. Graisseur conique
11 127 307 o | o] o | o |6kt-Hutmuiter DIN 986-M16-8-A3A ..... L Hexagonal DU Boulon hexagonal
12 105 186 o | o} o | o |Scheibe DIN 125-13-A3A................ vere WASHET ..ttt e
13 115979 0] o] o] o |Scheibe DIN 125-17-A3A oo WaASHET ..ottt s e
14 122 923 X X X X tZugseil 8x5000, SChWArZ.......c.ocovviivciiniirenne Pulling rope, blacK.......ccooccivcimniininiiciinienn, Cable de traction, noir
14 123775 x | x| x| x |Zugseil 8x5000, rot....... .... Pulling rope, red.... ... Céble de traction, rouge
15 150 058 o} o] o | o |Distanzrobr.. vorn. DISEANCE PIPC.cerririeisiiseirecsrecsiersieeerassiaresescesssaressessessssessseseessens Tube & écartement
16 150 012 o]lo] o Hebel, oben..... reee UPPRT [BVET .. cicivcnrciencceecns et stceess st sense s nes Levier supérieur
16 150 128 O HEDEL, ODEM.....covcveicreerec i senisee e sreess s ssesseessonssaene UDPET LBVET. vttt crnrerisstecerere st cnesenisneass s asassnesensresasane Levier supérieur
17 150011 ol o Hebel, UREN...cuuovviiiiiciriiniiisiniiss e ssasiarenssssssrees BOtOM IEVET...ccoviiiiiiirimrciriniinn e
17 150 022 0 Hebel, unten... .Bottom lever...
17 150 964 0 {Hebel, unten... . Bottom lever...
18 151 132 0] o] o] o |Grundplatte......c.ocoriirnvinrinnnn. Bearing Plate...... .. Plaque de fondation
19 126 859 o] o] o o |SVK-Stecker NW 10/8-L/A2K....cccouvniiiiiriniinicrininnnns Plug with SOCKEL...c.cvceruvierireiiiienscriinnctctee e Fiche avec manchon
20 151033 x | x { x| x [Hydraulikschlauch......ccoiiniiiin Hydraulic hose.......c.ecieorirnsiniiciicnenccrecre s Flexible hydraulique
21 123759 ol o Drossel-Ventil, komplett Throttle valve, complete... .. Soupape d'étranglement, complet
21 126 862 o | o |Winkelschwenkverschraubung WH 10-PSM.......coivieceinnnnans Pivoting bolting.......c.covecriveirvnreiiniinnieeeiineescsie e Raccord a vis coudé pivotant
22 127 980 0 | 0 |L-Einstellverschraubung.......ccccoovvvrinivsiniisnncninnennns Adjustable fItHNg.....cccveeeieceiirece e, Raccord a vis en L réglable
23 122 796 ol o} o Druckzylinder 45/270 .... Pressure cylinder... .. Vérin de pression
23 151 095 0 |Druckzylinder 55/270 Pressure cylinder.............. .. Vérin de pression
24 127315 o} o} o Dichtsatz fiir 122 796... Set of seals for 122 796 ...Jeu des joints pour 122 796
24 127 485 0 |Dichtsatz fir 151 095.....ccccermmirimimmnsieien. Set of seals for 122 796......c..ccoovmiiiciinncnierecereiens Jeu des joints pour 122 796
25 150 041 0 ZUGSLANEC. covervcvrevrerneernmressrssrisnssesissessssssssssssseorsssnisonssassonans PUIL O vt annais Barre de traction
25 150 332 o ZUBSEANGE...ovevevererirerircreen e snssiass s e ss s brasaes Pull rod......ovvvciriinirceniinne .. Barre de traction
25 150 049 0 ZUgStange, NMNEM......crcrircniireiss e searasierenies Pull rod, inside......ceevevrrurinne .. Barre de traction,intérieur
25 151 087 0 |Zugstange, innen......... ... Pullrod, inside... .. Barre de traction,intérieur
26 108455 | o o | o | o |Scheibe DIN 12521-A3A i ... Washer...., . .
27 107 451 ol o} ol o |Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet........covervevirririrnnens TENSION PIMleccriircreiviiissmi e nsissssenn s sesserssiaessssisens Goupille de serrage
Bei Bestellung von Dichtsitzen fiir Hydraulik-Zylinder........... When ordering gasket kits for hydraulic cylinders.................. Pour toute commande de jeux de joints pour vérins
die Maschinennummer angeben.......co.ovvncvceiinnncninn, please state machine NUMDeT.......coovviivriiininenniiinae. hydrauliques, pri¢re d' indiquer le numéro de la machine.
Fortsetzung aul Tafel 3 Continued on Table 3.....cocevviniiiciiicinnn Continué sur la plan 3 E4
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 450 D Hydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part < *=no spare parts
TH 680 D Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 800 D Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Fortsetzung von Tafel 2.........cccooeveenveeviinnennnne Continued from table 2.......c.coccveeviirereienne Continué de la plan 2

28 122913 0] 0] 0] 0 |BundbuChSe......ccviuiiiiviiiiiiiiinniinriiiece e FIange SlEEVe.......occcvvvircriiiirnirc et rsine Douille a collet

29 150 617 o Briicke......... .. Carrier Bras portant

29 150618 0 BIUCKE.....ccvicicininiieicici ettt Carrier Bras portant

29 150619 o BIUCKe. oottt Carrier . Bras portant

29 151 067 0 |Briicke..cccoccurirernnees oot CCAITIET oot ssess s ea o assans s neaase s cassacasesenen Bras portant

30 127272 ol o Anschlagpuffer....... Bumper..... ... Tampon de butée

30 121 796 0 Anschlagpuffer.........ccccoe.. Bumper..... ... Tampon de butée

31 116 007 ofof o Scheibe DIN 440-R11-A3A. .. WaSHET ...ttt Rondelle

32 116587 | o | o | o | o |6kt-Schraube DIN 933-M16x45-8.8 A3A......covvvvviniirinenniians Hexagonal bolt.......ccomiccicccceens Boulon hexagonal

33 116699 | o | o] o | o |6kt.-Mutter DIN 985-M16-8-A3A................ ... Hexagonal nut Ecrou hexagonal

34 150141 | o | o | o | o |[Flachfeder...c s ... Flat spring....... ... Ressort plat

35 116623 { o | o | o o [6kt-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A... ... Hexagonal bolt Boulon hexagonal

36 150 695 0 | 0] 0] 0 |LASCHE..coiviriiresiirrceicrereiir st TONGUE....ovriirereecrireiieirisierer e sesssnst s ssessass s s ssains Eclisse

37 108 441 ojofo 6kt.-Mutter DIN 985-M10-BA3A ..ot Hexagonal nut.......coooeeiviiirnnne ettt as Ecrou hexagonal

38 122712 J o | o | o Sclieibe....cvririreriiiriiiieciesians Washer............. ... Rondelle

39 115989 o | o |Scheibe DIN 126-26-A3A.... ree WASNET v treecreeerrctrinre e s et tsa s ecesneesboesacssencsestesanenas Rondelle

40 122 932 ol o [Bolzen..ovvrvcnnenn wre Pttt et sr st e e n s nenen Boulon

41 150 371 0 [ 0 BOZEMeiiiiiiririiierecs e Pin....oce. .. Boulon

42 150 060 0 | 0 |Gelenkstick. ..o Joint piece........ ... Piéce d'articulation

43 151 097 0 Zugstange, auflen.... 2 OULEE PUIT TOA.c.ciicriiiccic s Barre de traction extérieur
43 151 009 0 {ZupsStange, aUBeN......covveireriecrnereccereeereeecseene e senenees Quter pull T0d..c.oiieeerriircciicrnc s Barre de traction extérieur
44 127 327 X | x [HydraulikschIauch.......coveceniiccmencneincenisncesescns Hydraulic NOSE.....vvvrerrrerereirretenecrenrencsecrenesnescestecnseesmssenns Flexible hydraulique

45 151 378 0 | 0 [Begrenzungsstange...........coeiieniiinns ... Limit bar............. ... Barre de limitation

47 107 727 ol o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A ... ... Hexagonat bolt.... Boulon hexagonal

48 150106 | of o | o WiInKel..oooooiiciiincircc e e ANELE. vttt e et Angle

49 150 087 0 0 Profil 805..... ... Profile... ... Profil

49 150 088 0 o |Profil 985.. ... Profile... ... Profil

50 150414 0§ 0 [ROHE.oriiiei e ... Roller......ccc.... .... Poulie

51 108 531 0 o { o [6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8A3A  Hexagonal NUt......c.oiccvieeineiiee et Ecrou hexagonal

52 115989 0 [Scheibe DIN 126-26-A3A....coccoiirvneciirnirninienniinecsnssiassnins WASHEI...cr ettt von et sesase e sennens Rondelle

53 151 065 0 {BOIZEM. oot Pin......... ... Boulon

54 126 653 o |Sicherungsring 25x 3 DIN 471.... 1o SNAP TINB. ettt ener o s setane Circlip extérieur

55 127 884 o {Stiltzscheibe 26x37x2 DIN 988... <o SUPPOTHNE PIALC..coeviiiriirs et Rondelle de support

56 151070 o |Drosselscheibe 10/1................. v Throttle plate.......ooviciiniirir e Ecran d' étranglement

57 123 066 o |Distanzrobr...... ... Distance pipe... .... Tube & écartement

58 151014 o |Anschlagpuffer... ... Bumper........ ... Tampon de butée

59 123 028 0 IBOIZEN i e Pl .... Boulon .

60 107 451 o [Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet.. ... Tension pin.. ... Goupille de serrage

61 108 455 o |Scheibe DIN 125-21-A3A.... e WASHET ittt Rondelle

62 151 005 o [Schieber. e, v SHACT ettt e, Verrou

63 150997 o {Druckfeder ... Compression spring .... Ressort de pression

64 150 167 B S0 BOIZEN PEL ettt Boulon E6




FRSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV. 4

12 34 ) |
3 = e
33 36
........... = g = 1§
sz P 37
4
S -
5 (t) i




Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 450 D Hydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part .+ *=no spare parts
TH 680 D Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 800 D Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Mittelgetriebe und Lagerrohr...........cce........ Center gearbox and tube..........c.eeceevueene.... Engrenage central et bourreau
1 116630 | o | o | o | o |6kt-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A3A Hexagonal bolt...... e e aan Boulon hexagonal
2 105 186 o} o] o] o iScheibe DIN 125-13-A3A....ccvvnicmiinnniinncieceinennns .- Washer......... Rondelle
3 150 021 0] 0] 0| 0 1LagermOhr i Bearing tube Tube de palier
4 151 135 o] ol ol o JAntriebswelle...ciiecivivvercccnininns .. Drive shaft.... Arbre d'entrainement
5 107 385 o | o} o o lSicherungsring 72x2,5 DIN 472...... ..’Snap ring... Circlip intérieur
6 107 367 ol ol ol o |Sicherungsring 35x1,5 DIN 471.......... .. Snap ring Circlip extérieur
7 108570 | o | o | o | o |Rillenkugellager 6207-2RS DIN 625........ccoveevrmvvirirnirnsiriniens Grooved ball bearing - Roulement rainuré a billes
8 127 263 ol o} ol o {Wellendichtring A 45x85x8 DIN 3760-NB......cccoonrvreivenninns Seal...civnrconeren .- Bague 3 1¢vres avec ressort
9 108 385 o| o{ o{ o {Sicherungsring 85x3 DIN 472 SNAP TNGurrriisrirernrrmeerseieressssnsrinsnessesssisnesssssseins Cirlip intérieur
10 126744 | o | o | o | o {PaBscheibe 65x85x0,5 DIN 988.......covuvismesoniinnuninsivionss Adlusting washer Rondelle d' ajustage
10 126742 | o { o | o | o |Pafischeibe 65x85x0,2 DIN 988......civvivivemernrennnnnnnniissennnins Adlusting washer. Rondelle d' ajustage
10 126 743 o] ol ol o {Palischeibe 65x85x0,3 DIN 988.....cocviimerninrisineeniniosnnes Adlusting washer Rondelle d' ajustage
11 127 022 o| o ol o |Schrigkugellager 3209 B-TVH-C3 DIN 628 .. Angular ball DEATING........ovivivrsiersrencsivinincsnereie e, Roulement incliné a billes
12 122787 | o | o | o | o [Getriebedeckel. ... GeATDOX COVET.uiiriinmimseisirnensessibssesctsrerinesssssssssasisnssesssnaesns Couvercle d'engrenage
13 127 264 o} o| o] o |Runddichtring 133x3,5 DIN 3770 NB 70....ccccoerrnnvereruninns ROUN SEAL..cirirricirirsirinrrisansiriiresissnansonnsesesmnesnssesssnsssnses Joint torique d' étanchéité
14 150962 0 0] 01 0 [RASAZ.ccucecninivrrcirvencninnisnssniissssnens Jeu de roues
15 127 265 o| ol o| o {VerschluBkape VK 32x7 NBR Stefa............. " ing cover... Chapeau de fermeture
16 127 493 ol ol o o |VerschluBschraube DIN 906-M 24x1,5 A3A . Bouchon fileté
17 127 682 ol o ol o |Wellendichtring A 40x90x8 DIN 3760-NB.......cccconvurvvvinrenn. Bague 4 [évres avec ressort
18 127 683 ol o] o o [Rillenkugellager 6211 DIN 625......covccvmniincrnnnsresisennneccnnnnn. Roulement rainuré a billes
20 150 139 o] of o{ o |Hohlwelle " Arbre creux
21 150140 | o | o | 0 | 0 |GelriebegehiUse....cviiiiviriiniirininitiieneiss s Gearbox ROUSING..ccevrrererieiricir e Boite de vitesse
25 150 030 0] 0] 0| 0 [SChaltklaUe...ccoiieveiercrvrireereiin e Shifter fOrKu v Griffe d'accouplement
26 150 029 o | o o o |Druckfeder 52X5,6X600.....cccmimmriiiniminnniimncmiiien, COMPIESSION SPIiNE.cuciriecsiremsescsnerersmrmsiisnisirersssssiasressiorinns: Ressort de pression
27 127 541 o] o} o | o |[Stitzscheibe S45x56X3 DIN 988....cccrivvnrenminiininnisnens Supporting PIALC. e iiisrrerrersimreensesss ittt anraes Rondelle de support
28 107 386 o} o o} o [Sicherungsring 80x2,5 DIN 472... Circlip intérieur
29 105328 o] o o} o [Rillenkugellager 6208 DIN 625... Roulement rainuré 2 billes
30 107 369 o| o o| o {Sicherungsring 40x1,75 DIN 471 Circlip extérieur
31 127 268 ol o| o} o |Wellendichtring A 40x80x10 DIN 3760 NB.......ccocrvrerurerrunene Sttt e e s Bague 4 1évres avec ressort
32 122897 | o | o | o | o {Schaltnocken.......iiniiiis e ShIfter CaM.u..cuercreerirerevr it asrees Came porte-butée
33 107464 | o | o | o | o |Spannstift ISO 8752-8x36-A-ST Dacromet.........cccovveveerienen. Tensioning Pifl....covvriicrevmmiccerisnecisesetiss e e, Goupille de serrage
34 107440 | o | o | o | o {Spannstift ISO 8752-5x36-A-ST Dacromet........ccocvrvirvrscrinnans Tensioning Pill....c.cvcverreririiieiieierssss s e Goupille de serrage
35 122 901 0§ 0] 0] 0 |Bolzenun w Piciiiins ... Boulon
36 127270 { o | o { o | o |Runddichtring 25x2,5 DIN 3770 NB 70, w ROUN SEAL.eitiiirieciiriiic s e Joint torique d’ étanchéité
37 123299 | o] o] o] o [Hebelonnimiin, v SRR THANUIC ccrncvrereessensnanesensererssssensenresssensssmssssesssssassisesssesessnssns Levier
R
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

TH 450 D Hydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part "' *=no spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of tbe part Désignation de la piéce
RAlMeN......cciviinrirnccnnsssnnccsssessncsssnnssssssssssscsess. FIAME.... vevssnssssrsonssnnssanssnes CASSIS
1 107 449 o] o Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet..........cccoovvrvninins TENSION PIILu.etrereerrierenmsresencrecsrscosencrecrerersmnsnmrssseressorssssacsesssosen Goupille de serrage
2 123674 | o Gestiinge...... e bee ... Linkage........ ... Tiges
2 123 676 0 GESHANGE ..eovrveceecererecrersrissirscrersssrereins ... Linkage......... ... Tiges
3 107 483 oo Spannstift ISO 8752-13x60-A-ST Dacromet ....Tension pin...... ... Goupille de serrage
4 150 364 0 Gestinge, Mitte.........cccecvvviniineiniien .... Center linkage.. .... Tiges, centre
4 150 368 0 Gestinge, mitte... .... Center linkage.. .... Tiges, centre
5 150 093 ol o Schamierblech....... v HINGE Plate....cviiiimn i Plaque de charniére
6 122823 | o | o Schamierabdeckung.. ... Cover plate for hinge.. .... Plaque de fermeture pour charniére
7 151301 ol o Kreiselkopti.. ..o ... Rotor head.................. ... Boitier
8 128063 | o | o Spannstift ISO 8752-13x24-A-ST Dacromet............... ... Tension pin...... ... Goupille de serrage
9 126 377 o] o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A Verb.plus .............. Hexagonal bolt.......coveeeereerereienerececnninesssesee e snseeseeeseenenne Boulon hexagonal
10 151126 | o Rahmenrohr, QUBEi.........ovviernreenensnienniienieenensoseeseeeenseenes Outer frAME PIPE...cueecveererverierecreerererersrnssrsrssssenssesesssecescrensens Tube de chassis extérieur
10 151125 0 Rahmenrohr, auBen........c.ccvvevveivvreviens ... Outer frame pipe......... .... Tube de chassis extérieur
11 108 292 of| o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412 ... Conical grease nipple.. ... Graisseur conique
12 107 469 ojo Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dacromet...........coovrrirvrnnenns TENSION PIllcuceeeereeirererceiirrcsiesste st esceeseneeneonenes ... Goupille de serrage
13 151109 | o | © Scharmierhflfte.........covvermeeiie e Hinge halfi......c.oovveoeecnceeirencccevnnnesescsncveenens ... Demi-charniére
14 150 839 o] o Scharnierbolzen.. ... Hinge bolt........ ... Boulon de charniere
15 122913 o] o BUndbuchse.......ccooervmvimnsneineiiiniiin ... Flange sleeve... ... Douille a collet
16 118714 | o | o Schneidschraube DIN 7513-AM 8x20-A3A......ccieiinnn, Tapping screw.. ... Vis autotaraudeuse
17 105 421 ol o Scheibe DIN 9021-8,4-A3A.......ccovvmenrnccrnrernresreeenenneeeneee. Washer...... ....Rondelle
19 123018 of| o BUrstenleiste.....vveriririmniisinisrnsnnnens i ... Barre a brosse
20 150 343 o] o Scharnierkopf, links... .... Boiter, gauche
21 150 386 0 Rahmenrohr, mitte.... ... Tube de chissis centre
21 150 385 o Rahmenrohr, mitte Tube de chissis centre
22 126 383 ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-10.9-A3A Verb.plus ............ Hexagonal BOolt... ... covrirecciieniirinmsisecmrensenensins Boulon hexagonal
23 150 335 of{o Scharnierkopf, rechts......cccocvinniiiiniiinnsconeennns .... Case, right........ .... Boiter, droit
24 122753 ol o Kegelrad 4,5/15.....cvrvvvivincrininines ... Bevel wheel............. ... Pignon conique
25 108 601 o] o Rillenkugellager 6009-2RS DIN 625. ... Grooved ball bearing.. ... Roulement rainuré a billes
26 150000 | o Sechskantwelle 802... ... Hexagonal shaft.......... .... Arbre hexagonal
26 123 788 0 Sechskantwelle 980.....ccccceevererrerervcrrrivenes ... Hexagonal shaft... ... Arbre hexagonal
27 107444 | o | o Spannstift ISO 8752-5x60-A-ST Dacromet.. ... Tension pin.......... .... Goupille de serrage
28 489466 | o | o Kreuzgelenk W 2200/SW 27.....cvvvennrenens ... Universal joint. ... Joint de cardan
29 108420 | o | o Sicherungsring 75%x2,5 DIN 472..cc.corivrceivecnieereeeenenncnens SNAP TN v creesireneiesetsteeecseseesessassereaseanssneeenes Circlip intérieur
30 150 002 0 Sechskantwelle 1336......coiverirninicnenieeniisesesnessasennenine Hexagonal shaft........ccovervrereirieeinennenseisemecseresseanes Arbre hexagonal
30 123 789 o Sechskantwelle 1516.... dreseerererreesassete s rsr et besentarrseneanas Hexagonal shaft... .... Arbre hexagonal
31 124 504 of| o Sicherungsring 30x2 DIN 471......ocoveiinvrmrimererensennesssessersenenes Snap ring......ccceeene ... Circlip extérieur
32 126387 { o | o Spannstift DIN 7346-16X18 Dacromet........ccuvcccverneererereercrens Tension pin.......ccceeeeverecrerersennes ... Goupille de serrage
34 151 136 of o Scharnierabdeckung, unten.........coecerriveverennae ... Cover plate for hinge, bottom... .... Plaque de fermeture pour charniére 2 bas
35 128 064 ol o Spannstift ISO 8752-13x30-A-ST Dacromet................... o TENSION Pillceerircrieerneerenrssennenns ... Goupille de serrage
36 127274 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 16x50-8.8-A3A Verb.-plus............. Hexagonal bolt. ... Boulon hexagonal
37 127 791 of o DECKEL..oiiitccecriit vt ver COVEL e ... Couvercle
38 126 821 o] o Kegelschmiemippel AM 8x1 DIN 71412.......coecnnennvcnnnncs Conical grease nipple..... ... Graisseur conique
39 127 971 o] o _|Kegelschmiernippel CM 8x1 DIN 71412....ocooooeriiisnn e Conical grease Dipple...........coivieeviiimiiinienss Graisseur conique EI0
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Ersatzteilliste

‘Tafel, Table, Plan, 1av.

TH 680 D Hydro x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 800 D Hydro x=Wear part *=no spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
IB—eEeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Rahmen. weee Frame.cnnennees ceeestssesasnisanenasssinrssnnsan R Chassis
1 107449 J o | o Spannstift ISO 8752- 6x30-A-ST Dacromet Tension pin ... Goupille de serrage
2 107483 { o | o Spannstift [SO 8752-13x60-A-ST Dacromet ... Tension pin Goupille de serrage
3 150364 | o GEStANZE, MULE...ceoveercrecrecrricrceicesesiiestsssi s estesessenensnsasaes Linkage, center..... Tiges, centre
3 150 368 o Gestiinge, mitte Linkage, Center........cceuvcerccrivvnmniicninsinesnininne Tiges, centre
4 151012 o Gestinge, innen.... .. Inner linkage..... Tiges, intérieur
4 151011 0 Gestiinge, innen........ccocreveeerenne Inner finkage Tiges, intérieur
5 128 063 o} o Spannstift ISO 8752-13x24-A-ST Dacromet.......oeccveeienioreeens Tension pin........ Goupille de serrage
6 126377 } o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A3A Verb.plus .............. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
7 108292 | o | o Kegelschmiernippel AS8x1 DIN71412 Conical grease nipple 7 Graisseur conique
8 107469 | o | o Spannstift ISO 8752-8x60-A-ST Dacromet......eeerearcnsrrenss Tension pin......c......... Goupille de serrage
9 150839 | o o Scharnierbolzen...........ouu.. HINEE DO curniirrecerrrrrcrersececosicsisinsieteasercniernesssssasesssssssersesonse Boulon de charniére
10 122913 [ o { o Bundbuchse 30W34/45x30....... Flange sleeve.......occvurenee. . Douille a collet
12 126387 | o | o Spannstift DIN 7346-16X18 Dacromet........sccvmeirerssssnersesisnee Tension Pil.....ecmeerreensessressnsones Goupille de serrage
13 126 383 ojo 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-10.9-A3A Verb.plus ............ Hexagonal bolt.... Boulon hexagonal
14 151127 | o Rahmenrohr, innen........cooevennn. Inner frame pipe.....ccovveenrevsierecenes ... Tube de chassis , intérieur
14 151 124 o Rahmenrohr, innen...... .. INNEr frame PIPE.....o.cceerrcreririiemieresiircsmnrecssssrsisissssisissssises Tube de chissis , intérieur
15 151109 o] o Scharnierhilfte Hinge half........cccoovvnerernennn Demi-charniére
16 150343 | o | o Scharnierkopf, links........cconmervcninnnns Case left. Tete de charniére, gauche
17 150386 [ Rahmenrobr, mitte............. Center frame pipe Chassis tubulaire, centre
17 150 385 o Rahmenrohr, mitte... Center frame pipe Chassis tubulaire, centre
18 150 335 ol o Schamierkopf, rechts Hinge head, right.........cccocecinvnmniminnnnciencncneeins Piéce d'articulation
19 107 444 o o Spannstift ISO 8752-5x60-A-ST Dacromet........c.cocevvircureerenns Tension pin........ Barre de traction extérieur
20 124504 | o | o Sicherungsring 30x2 DIN 47 L.t Snap ring........ceee.. Circlip extérieur
21 123 788 o Sechskantwelle 980................ . Hexagonal shaft Arbre hexagonal
21 150 001 0 Sechskantwelle 1160.......c.coocovurreeermecrsrsmsnnensonierneerermeecerssonens Hexagonal shaft..........ccooiomninnnincnicneeerieiinaes Arbre hexagonal
22 150002 | o Sechskantwelle 1336.... ... Hexagonal shaft.........cccooccnnincnnencininn, ... Arbre hexagonal
22 123 789 o Sechskantwelle 1516............... .... Hexagonal shatt.. ... Arbre hexagonal
23 108 420 0 Sichenmgsring 75x2,5 DIN 472......... ... Snap ring......... . Circlip intérieur
24 108 601 o Rillenkugellager 6009-2RS DIN 625. Grooved ball BEaring.......ceeiiricercererreerienesnmsmsersssississsens Roulement rainuré a billes
25 122753 | o Kegelrad 4,5/15.vciiriiinicenencsssiisissnssissinsesssessases Bevel wheel........ . Pignon conique
26 489466 | o | o Kreuzgelenk W 2200/SW 27......... SR Universal joiNt....oeeverrensisesissinsmiiescens .... Joint de cardan
27 150 628 o GesStAnge 882.......cvccciirireicrieesinieeiec s serensssaeaene Linkage Tiges
27 123 675 o GeStANEE 10602.....c.vveivicciiiricrireccciireiese e Linkage Tiges
28 118714 { o | o Schneidschraube DIN 7513-AM 8x20-A3A ....oiinvcnrennans TAPPING SCIEW....cuvirireircremcrnrsrssnsrsssisensssasissssesessisssmsessssessnsonssns Vis autotaraudeuse
29 105 421 0 Scheibe DIN 9021-8,4-A3A retereinssne e st esearee et e e sateraennane Washer ............. .. Rondelle
31 123018 ol o Biirstenleiste....vvovvicnnnnen. Brush strip...ccoviiccnccinininn Barre a brosse
32 122 823 o] o Schamierabdeckung.....c..vecerirriieminmmsmmicnsmonenonemne. Cover plate for winge........... Plaque de fermeture pour charniére
33 150093 | o SehAMIEIDECh. ..o ecserersiseeises HINEE PIALE. ovvrvermmrrrressennsisesmssssssnssssssssssssssssesessssnssesessassesees Plaque de charniére
34 151 301 of o IEEISCIKOPE v e reesreernrs s seessssbsnssssnassssesises ROLOr head.. oo ... Boitier .
35 151126 | o Rahmenrohr, auflen... .... Outer frame pipe. ... Chassis tubulaire extérieur
36 150 000 0 Sechskantwelle 802......cccoviivicc e Hexagonal shaft...........ccccvvvmnnnniinenen Arbre hexagonal
Fortsetzung niichste Seite inué sur la page suivante E12
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Ersatzteilliste " Tafel, Table, Plan, rav.

| TH 680 D Hydro x=Verschleifiteil *<kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 800 D Hydro x=Wear part *=no spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
fortsetzung von Tafel 6.......cccoevvevevniinnennnn. Continued from table 6.......ccoceeeriiinrnnrnnnns, Continué de la plan 6
36 123788 o Sechskantwelle 980.........cccevuinians Hexagonal shaft.......cceievenninicnneieeen Arbre hexagonal
37 123 261 of| o DeCKelo o COVET tnirici e bsse st ssss s vesesssens Couvercle
38 151136 L ol o Scharnierabdeckung, unten...... ... Cover plate for winge, bottom.................. wrenennnnnnn Plaque de fermeture pour charniére 2 bas
40 127274 | o | © 6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A3A Verb.plus <o Hexagonal BOlt......ueveriiniocecnnenenisasniesnesense ... Boulon hexagonal
41 127 791 ol o Deckel s Cover. ... Couvercle
42 126 821 ol o Kegelschmiernippel AM 8x1 DIN 7141 2. viciicvirirninnas Conital grease nipple . Graisseur conique
43 127 971 ol o Kegelschmiernippel CM 8x1 DIN 7141 2....ccvnvvermrmicncenccnns Conical grease nIpple... ..ot Graisseur conique
44 151121 ) ANSChIAg BUSSEN.....ivvirciriinirns e isaes R (0] RSN Breorrereorniorinssniennee Butée
45 151 139 0 GUMMIPIALE....civiiisirccrneriesisssnanes ... Rubber plate.... . ... Plaque en caoutchouc
46 127 587 o Flr.-Schraube DIN 603 M10x35-8.8-A3A.... ... Flat round bolt..... Boulon a téte bombée
47 115983 0 Scheibe DIN [26-11-3 A v WaShET i .... Rondelle
48 116 685 o 6kt.-Mutter DIN 934-MT0-8-A3A.....couovrersineerrerencirercanennacs Hexagonal nut...... O N Ecrou hexagonal
49 151 137 0 AnSChlag INNEN. ..o SO ittt e anens Butée
50 127274 o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x50-8.8-A3A Verb.plus ... Hexagonal bolt......cmiininnrsiinioniaens Boulon hexagonal
51 124 451 0 6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8-A3A...cvoecienirenerecanes Hexagonal bolt. ... Boulon hexagonal
52 115979 0 Scheibe DIN 125-17-A3A.....ccoennnne WaShET. vt st r st res Rondelle
53 151 330 0 Gummiplatte 3 mnn......... . Rubber plate......ccvueincrinivennennns ... Plaque en caoutchouc
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav. 7

TH 450 D Hydro x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part < *=pg spare parts
TH 680 D Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
TH 800 D Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Kreisel mit Laufradachse......cccccoevvnunresnrneene.. Rotor with track wheel axle.......................... Rotor avec essieu roue
1 150334 | o | o | o] o |Schwenkhebel......cccooiiinriorininiiesininececrcsisnneains PIVOLNE LEVET.....rvvererreenrririrereteneienmraerseeeaeneesereseseer e racenes Levier pivotant
2 127 808 o] o] o| o [Spannstift ISO 8752-13x55-A-ST Dacromet ... Tension pin...... ... Goupille de serrage
3 124702 | o § o | o | o ISpannstift ISO 8752- 8x55-A-ST Dacromet 1. TENSION PIMle.ereviirrenirinnirersetereereernenrsererere s caesereesostsnscsanessssies Goupille de serrage
4 150 840 ojojolfo Kegelrad 4,5/30 o e BeVEL WHEEL...ouciiiiit e Pignon conique
5 127806 | o | o | o | o [Rillenkugellager 6012-Z DIN 625.. ... Grooved ball bearing.. ... Roulement rainuré 4 billes
6 150 322 0] 0] 0] o [Kreiselnabe.......ccceeverenrnencesvinniinineniinens ere BOLOT HUD vt ssses s st ss s Moyeu du rotor
7 108292 | o | o | o | o |Kegelscluniernippel AS 8x1 DIN 71412....... ... Conical grease MppPle........coovvevinrrnnnreiniinneimnecennes Graisseur conique
8 116630 [ o | o } o | o |6kt.-Schraube DIN 933-M 12x40-8.8-A3A . ... Hexagonal bolt............ ... Boulon hexagonal
9 122712 | o | o | o | o |Scheibe 13/30/4..... rhrerreeerenrasasiansane vre WASHCE ottt rere st s sese e sas st enseenesenns Rondelle
10 123753 of o] o o {Zinkenteller.........c.cccovvrerecrnemsincrene ... Tine plate......... Plaque de dents
11 108589 | o | o | o | o |6kt-Mutter DIN 985-M12-8-A3A......cccoevrirrnirrcronmnnrninins Hexagonal nut.......coeereeeninnrecnnenrnnrecesenneineneonnonen Ecrou hexagonal
12 116530 | o | o | o | o {6kt.-Schraube DIN 931-M 12x50-8.8-A3A ......ccccoccrmninininnnns Hexagonal bolt. ... Boulon hexagonal
13 123 755 0 0 Zinkenarm, klein ... Tine arm, small.... ... Bras a dents, petit
13 123 756 0 0 |Zinkenam, grofl.. ... eeriiiiinnmecreerirneentar e Tine arm, great Bras & dents, grande
14 150862 | x | X | X | X |Federzinken.......oocccemcrnenmneniciseennnnenenenieinnnniensies FIEXIDIE tiN€....cveeieeeeeeneiriniereere et sceccereecnenceensse s neces Pointe flexible
15 127752 | o | o | o | o l6kt.-Sclwaube DIN 931-M 12x50-10.9 . ... Hexagonal bolt. ... Boulon hexagonal
16 150 094 0 08 0] 0 JUNEHaBe...cierere ettt SUPPOIT «.vveesreeeiererenrennserersessenssesessesmsissescseeseremsssentorssosssesenens Support en haut
17 105186 | o | o | o | o {Scheibe DIN 125-13-A3A....ccccvccmmmmnimrinincncninniinenen, Rondelle
18 127 564 o] o o o |6kt-Mutter DIN 982-M12-10-A3A.... ... Ecrou hexagonal
19 118461 o] ol o] o [Rillenkugellager 6210-RS DIN 625... ID1Z 1 terrversverresesrerinereressesessessmesesossnenreessesenen Roulement rainuré a billes
20 124 330 o} o | o o |Stitzscheibe 50x62X3 DIN 988.....c.ccorveoeveererrereenrermreccrersncnnons Rondelle de support
21 124 810 o] ol o o |Palscheibe 50x62x0,2 DIN 988 bei Bedarf.... ...Rondelle d' austage
21 124 811 ol o] o o [PaBscheibe 50x62x0,5 DIN 988 bei Bedarf.... Rondelle d' austage
21 127807 | o | o | o | o {Paflscheibe 50x62x1,0 DIN98S.................. Rondelle d' austage
22 127764 | o | o | o | o |Sicherungsring 50x3 DIN 471........ ... Circlip extérieur
23 126 375 o | o o[ o |PaBscheibe 35x45x0,5 DIN 988..... ... Rondelle d' austage
23 120 595 o} ol o | o |PaBscheibe 35x45x1,0 DIN 988.. e Rondelle d' austage
24 150 333 0| o] o] o |Steuerwelle.....ccoocovecvccincnnenee ... Side shaft............. ... Arbre de command
25 150834 | o | ol o | o |Achsaufnahme........cccooeverernrvervvnccrcrncnen iver......... ... Leveur
26 116536 | o | o | o | o |6kt-Schraube DIN 931-M12x90-8.8-A3A.... ... Hexagonal bolt..... ... Boulon hexagonal
27 122 941 0| 0] 0] 0 JLaufachSe.. ot Traversmg AXIC ettt s Axe de roulement
28 150083 | o | o | o | o |Schutzscheibe, HINEN........coverorirnmeniirericmscincnieennensersirecasenens Rear protective Plate........covierencvorcriermiominerieenisisseine. Rondelle de protection arriére
29 123754 | o | o | o | o [Wickelschutz ... Protection device against winding up... ... Protection d' enroulement
30 127570 | o | o | o | o |PaBischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3......cccoemimmrcirenmearinrenninnns AdJusting Washer.......ccvrinimniincrnnnisiinenieennsnircsesienns Rondelle d' austage
31 126 667 o | o] o | o |Laufrad, kompl. 16X6,50-8.....ccoviirciimmcriniminisinnmncenmieinienn, Track Wheel, Cpl...viiiininrinieerernecssrssneessesesssnneens Roue, cpl. '
32 121 091 x | x| « | x [Decke 16/6.50-8 Impl. 4 PR-V64............. o Surface. . ... Couverture
33 120092 | x | x| x| x [Schlauch 16/6.50-8 TRI3.ccvercveerrriccienne ... Tube... ... Chambre  air~
34 121 090 of o} o] o [Felge550 Ax8 m.2 Ri.-KL 6205-2 RS e RiMacccre .. Jante
35 126 662 o] o] o o [6kt-Schraube DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Verb.plus.............. Hexagonal bolt.........ccoeeicnmenmecneensseiicnseeinnenconinenane Boulon hexagonal
36 121327 o | o] ot o [Abschluikappe fiir Felge 5.50-8...oiiiiiicricininiinininnnn Sealing hat fOr TiM........covreeeeneriieiccoeieeeceiecicnae Chapeau de fermeture pour jante El6
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TH 450 D Hydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part *=no spare parts
TH 680 D Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange
TH 800 D Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Schutzvorrichtung.. . Protective device .....covcvisenssecsccnnscsiiinnns .. Dispositif de protection
1 150615 ol o] o] o [Wamtafel, links............... v Warning sign, [efl......c.ocomrineirenmcssrnssererecrerens Tableau d'avertissement, gauche
2 150614 o] o o[ o [Wamtalel, rechts.....c.ccccoveveviiicircnncnnnne. <. Wamning sign, Tight.. ... Tableau d'avertissement, droit
3 116 607 o| o| o} o {6kt.-Schraube DIN 933-M 6x16-8.8-A3A ... .. Hexagonal bolt.... . Boulon hexagonal
4 127 289 ofo] o 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x50-8.8-A3A.... .... Hexagonal bolt.... .. Boulon hexagonal
4 116 609 o {6kt.-Schraube DIN 933-M 6x25-8.8-A3A ... ... Hexagonal bolt.... .Boulon hexagonal
5 116 030 o| o] o] o |Scheibe DIN9021-7,4-A3A....ccivcerrcennns Washer............. . Rondelle
6 150 877 ol oo Stiitze.... Support Support
6 130992 0 {Leiste. i L Strp.cenes . Barre
7 106 903 o] o| o] o [6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A ............... <o HEXABONA! NUL....cceriereirirciieeeivisiesneen e cnecseeinnansersessessecenacnsens Ecrou hexagonal
8 116 535 olo]o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x80-8.8-A3A ......... . Hexagonal bolt.......c.covcviieercernrses S, Boulon hexagonal
8 116 538 o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x100-8.8-A3A ....Hexagonal bolk.... .Boulon hexagonal
9 108589 | o 0 | o [6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A .....cooemuerecrvrermerracrnerareesnens HeXagonal MUb.......cvmueiriirnmminmsessecesinmueesseerismmerssseseensisssersens Ecrou hexagonal
10 105186 | o o | o |Scheibe DIN 125-13-A3A. e WASHET c.vvive s esee s erenes Rondelle
11 116 629 0 0 6kt.-Schraube DIN 933-M12x35-8.8-A3A .occvvveerenrcerieiiens Hexagonal Dolt.......vimnininmeicnincn Boulon hexagonal
12 150873 | o 0 Warntafeltriger 1390......c.cimmmimnn: Warning SIZN CAITIE ... cecruiererserammersesrersesaesseneeressensenes Bras portant de tableau d'avis
12 150 874 0 Warntafeltrager 1480.... .... Warning sign carrier.. ... Bras portant de tableau d'avis
12 151 063 0 |Warntaleltriger 1540........ccoovniiniierccnmerimsencermecsssrenereeccssene Warning SIZN CAITIC ... versevsriseireeserersorecesersrsessesscsersessseressns Bras portant de tableau d'avis
13 150856 | oj o} o PLAIE. cocteviriresieieree e reteereesaese e te s st essaenetrrebeban st ensseseransasteassass Plaque
14 108 441 ol o} o | o [6kt-Mutter DIN 985-M10-8-A3A.. Ecrou hexagonal
15 115973 f ol 0o} o Scheibe DIN 125-10,5-A3A ccoieeriecveernnnnae ... Rondelle
16 150915 f o o] o Rundstahlbiigel.................. . . Etrier en acier rond
17 124 451 o)lo]o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x30-8.8--A3A ......covcreervererenenns Hexagonal DOM.....cvvverieviceerniemririoreersersnessmsnsesssessssesssmessreses Boulon hexagonal
18 150912 | o SCHUZDOZEN....c. vttt Arc-shaped gUard............cvviririeicneicce e Piéce de protection
18 150 858 o Schutzboger.... Arc-shaped guard... ... Piéce de protection
19 150 925 o Schutzbogen.....oooeerecceernnne Arc-shaped gUard..........cvveriermccerscnrinnrceranernnesesveneseessesenns Piéce de protection
20 108 531 ol o] o o |6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A....ccccoemnicvnrnerncrccnrnareenes HeXagonal RUL.......cvevcecveiicrecreren e e csssssseene e senes Ecrou hexagonal
21 107 428 o| o o o [Spannstift SO 8752-4x24-A-ST Dacromet.. .... Tension pin...... . Goupille de serrage
22 150620 | o | o | o | o [Schutzstange.........cccrmcmrvrerrerrnns rreeeraes o1 PTOLECHIVE TOM...vuverrmierrcrercscicecnreresircerirscneeracsnnenne . Barre de protection
23 160 861 0 0 0| 0 [FURIUNE..coviieccciviciiccnisinssssinvisessrsnsscssesmesssisisensecssess BIACKEE L iviiee. . Guide
24 150 622 ojoljo RODISITEDE. ... tcncsnenesersronnes ... Entretoise en tube
25 124 279 ojlo]o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x70-8.8-A3A ......c..ceoveevveevcennnn. Hexagonal bolt......cececrrenecncccann, Boulon hexagonal
25 124 915 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x80-8.8-A3A ... Boulon hexagonal
26 140 262 o] o o] o |Tellerscheibe Rondelle
27 150 623 olo]o Gummischeibe Rondelle caoutchouc
28 150 095 X | x| % Schutztopf.... ... Pot de protection
28 150 736 x |Schutztopf......cccevrrurnes Pot de protection
29 116 007 o| o] o[ o {Scheibe DIN 440-RI11-A3A Rondelle
30 107 735 o | o | o j6kt.-Schraube DIN 933-M10x30-8.8-A3A .. .... Hexagonal bolt .... Boulon hexagonal
31 150 993 O | SCUZIEAECT. vecvieeietsrenrsrcerernnesasieene ... Guard support.. ... Support protecteur
32 151 026 O PUBIUIE oo esensensesrenssessisssesnessisssesssessssesssess BIACKCE 1vvevvevteiviniscvesrenserensones Guide *
33 106 869 o |Spannstift ISO 8752 10x60-A-ST Dacromet ... Goupille de serrage
34 150 990 o {Platte Plaque
- Fortsetzung auf Tafel 9 Continué sur la plan 9 E18
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav. 9

TH 450 D Iydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part . *=no spare parts
TH 680 D Hydro x=Pieces d'usure " *=pas de piéce de rechange
TH 800 D Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
SONAErZUDEROT c.vcveeeencncreeeerrnroneressnsrnrssesanssese SPECIAl EQUIPIMENL..avviriiivirrernesririssninenennnss Equipement special
489268 | o | o | o | o |Hydr. Randstreuverstellung........c....cccoeee.o... Hydraulic adjusting device........ccrsurereneenee... Roues directionnelles 2 commande
hydraulique
1 116 623 o} o} o o |6kt.-Schraube DIN 933-M 10x35-8.8-A3A Boulon hexagonal
2 107449 | o { o | o | o |Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet Goupille de serrage
3 150403 | o | o | o | o Platte : .. Plaque
4 128 006 o | o | o| o {Hydraulikzylinder ohne Hydrospeicher..........cccouvurirurineririrennns Hydraulic cylinder without accumplator...........ccoovesveveneerenac Vérin hydraulique sans accumulateur
4 127684 | o | o 0 |[Dichtsatz fiir 128 006.......cvvvvrviriniennicniinirecinieisnsiens Set of seals for 128 006........ccovvreririceivisininirnics e Jeu des joints pour 128 006
5 121 071 ol ol o o |SVK-Stecker mit Staubmuffe M+D 12 L.... .... Plug with socket........... .. Fiche avec manchon
6 127437 1 o | o { o | o [Ger. Verbindung GVO 12-L/A2K......cc.co... oor Straight COmMbINAtION...cvveevieciiccieirrs e Raccordement droit .
7 127436 | o} o | o | o [Dreiweg-Kugelhahn BK-12L-08-1123-L. <. Three-way ball valves........oceveereiincncecnnnncveinirceiinnees Robinets a boisseau sphérique a trois voies
8 124299 | o | o | o | o |Einstellbare W-Vers. EVW 12 DL-O......ccooovviinmivviininicinnnns Adjustable BOING. ..o Vissage reglable
9 124 371 o| o] o] o |Uberwurfinutter DIN 3870 M12-L A3C....cccoreriimcmnccunrecconne. NUL e crcrescsres et seressassesere s asssasnsnssrasnssarsns Ecrou-raccord
10 127439 | o | o | o | o [ReduzieranschiuBl Kor. 12/8 PL-A2K......ccccorvinmiriiinnniiinnennn. Straight reducing coupling... .. Unions doubles de reduction
11 150 396 x | x | x | x |Hydraulikschlauch DN 10-2500 lang... .... Hydraulic hose...... .. Flexible hydraulique
12 123759 | o | o | o | o |Drossel-Ventil......cooocovencinnnn .... Throttle valve............... .. Arret-Soupape
13 127686 | o | o | o | o [Hydr. Speicher flir 127 816.....ccoovvevcminicinnincnniiiiniinnsnins Hydraulic accumulator..........ccccvircnieevcemiceinemecnminiiriens Accumulateur hydraulique
14 124369 | o { o | o | o |VerschluBkegel VKAI2/A3C......cccoconivmminniiiiiiee, Sealing ConiCal.. ..ot Céne d'obturation
Bei Bestellung von Dichtsitzen fiir Hydraulik-Zylinder.......... When ordering gasket kits for hydraulic cylinders Pour toute commande de jeux de joints pour vérins
die Maschinennummer angeben.......ccovvcrveineeiinmeensnenscenes please state machine nUMDBET........cuccvvviiiininminiernee, hydrauliques, priére d' indiquer le numéro de la machine.
Fortsetzung von Tafel 8......cocovvevinininiininns Continued from table 8........ccoccovvininiiinnin Continué de la plan 8
35 124 134 o |6kt.-Schraube DIN 931-M12x110-8.8-A3A ..c.cccovvvinicivnnnnnnns [exagonal bolt Boulon hexagonal
36 150 985 O [SCHULZDOBEN. ... rveeeseenreriees et eessseesee e resessasesseseasenes Arc-shaped guard Piéce de protection
37 127 967 o |O Ring 25x10 N-EPDM 70 DIN 3770. v RINGeiiiinniciiinne Anneau torique d' étanchéité
38 108 441 o j6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ... Hexagonal nut.... Ecrou hexagonal
39 122 795 0 |Unterlage....c.coovenrcicninncianenns <o SUPPOLt..nirnnenn Support
40 151 029 O SCRUIZION. ..ttt erir e escerens Protective tUDC.....ccvvriureerecrnierneensinr sttt rsissenessaenensin Tube de protection
41 116 523 o |6kt.-Schraube DIN 931-M10x 70-8.8-A3A ..o Hexagonal bolt Boulon hexagonal
42 118 603 o [Rolirklappstecker....ooiiimringnn ... Folding plug for pipes......cocoeiieiniiinci e, Esse d' essieu en tube
43 116 521 o {6kt.-Schraube DIN 931-M10x 60-8.8-A3A ... ... Hexagonal bolt........cccoomviiciiiinsenein, Boulon hexagenal
44 151 118 0 (KlappschutZ. ..o veee FIAD BUAT. vttt stesesnsaneie Protecteur antiplie
45 108 455 0 |Scheibe DIN 125-21-A3 Aot WASHET ... cureieereretiricentri et eb e s Rondelle
46 107 449 o {Spannstift [SO 8752 6x30-A-ST Dacromet.........coooevivnieiiinn, TENSION PIM.vecvouirririicrririieicmoniien et sasseens Goupille de serrage
47 126 825 o {Tellerfeder 28x 10.2X1.5 VEIZo.oooovovinimrscccenciiccnininnnns DiSC SPIINE.coorvivricieirisrs i s s ssbaess b Ressort a disques E20
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav. 10

TH 450 D Hydro x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. TH 540 D Hydro x=Wear part - *=no spare parts
TH 680 D Hydro x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange
TIH 800 D Hydro
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Sonderzubelir..... . eeiiinecnisssenssnisnissnennees Special equipment.........naanaeen.... sseseneensssenses LqUipement special
715451 « | | » | * |Schwadgetriebe mit Schutz..........c.ccocuerueeunnne .Swath gearbox with guard..........ccceuueeen. .... Engrenage a andains avec protecteur
1 150 802 0 0 0] 0 [SCHUZBICCH. ..vcviveiiirirercccrerecrirn e esesa s sestenses e ore e WHheel ZUATd......ovivrrecrereeitececee et secesnaene Tole de protection
2 486 113 o | o o o |Getriebedeckel . GEAMDOX COVEL...uevriririicimincieceiestseecs e eennassens Couvercle d'engrenage
3 108606 | o ] o f 071 0 [FUzZrng. . s RINE. ettt e Rondelle en feutre
4 487 639 0] 0] 0 0 |GetrieDEBEIEUSE. cveoreriviitecrecireeririrrrrenresseteriresressrreseeesnensae Gearbox hoUSING....crcceriirererrircreregurrenssreeceenreeserecesnsmsaveveenes Boite a vitesse
5 105327 | o | o ] o | o |Rillenkugellager 6206 2 RS DIN 625 .. Grooved ball bearing.................. .. Roulement rainuré a billes
6 486 103 o] o] o] o |Wellenstummel m. Kettenrad Z=10, geschw Stub shaft with sprocket wheel..........ccoeerencvieiccicrnccnnn. Bout d'arbre avec roue a chaine
7 108570 { o | o | o | o |Rillenkngellager 6207 2RS DIN 625.......coocovrvereniriininiiccrinnens Grooved ball bearing Roulement rainuré a billes
8 107385 | o | o | o | o [Sicherungsring 72x2,5 DIN 472 SNAP TINE.ririvviiieriieesssirriesrsesienes Circlip intérieur
9 111172 x 1 x | x | x |Prizisionsrollenkette 3/4"X7/16" t=19,05....covvvvrvvrnrecrererrrrerene. Link chain, 39 links incl. 1 cranked [ink .........ccovveveverereeenrnns Chaine a rouleaux de précision avec 39 maillons
39 Glieder einschl. | gekropftes Glied und.........occovveeeriireencene + 1 staight closing INK.......ceivevereeeriecreecrensreremireeererssmsnnissesenenes + | maillon contrecoudé
1 gerades VerschluBsticK. ..o eeeecans +1 maiilon de fermeture droit
10 486107 | o | o | o | o |Kettenrad, geschw. Z=30....cccrrerirriimmenenisirreresrmsresesssnasenns SPIOCKEE WHEEL cooviicmiiniiiiieiniccriiie s Roue a chaine
11 107367 | o} o | o] o {Sicherungsring 35x1,5 DIN 471..cccoenrermreccrercsirncerercerercrereroee SNAP TINZucrriiiiitirecceriissieeernieressssssssasesssessaossesssssassssssessassmssssens. Circlip extérieur
12 124508 { o | o | o | o |6kt.-Schiraube M10x25-8.8-A3A Verbus-plus DIN 933............ Hexagonal bolt .. Boulon hexagonal
13 115973 o] o o o [Scheibe DIN 125-10,5-A3A.....cccvvrevrrenee e WASHET ...ttt ebes s a e e ae e nss e ereneaes Rondelle
14 116614 o| of| o} o [6kt-Schraube M 8x25-8.8 A3A DIN 933.. v HeXAZONAL BOIL......virererireceeeerennsscrmecrerensesecmsecsenessesecsanacs Boulon hexagonal
15 115972 of o}l o] o |Scheibe DIN 125-8,4-A3A......cccovirivmvunne e WASHET. et Rondelle
16 116 612 o} o o} o |okt-Schraunbe M8x16-8.8-A3A DIN 933... .. Hexagonal Bolt..........covvveineicrnmsiinmneeesecreresisecnens Boulon hexagonal
17 124 292 0] 0 0| 0 |Zapfwellenschutz.......ovcvcieiinircnmimninnnicrencriniencrssnereenennns PTO-shaft protection device.......ovcvrvnivecivniiniiieeinirnnennin, Protecteur de la prise de force
18 | 488320 | x | x | x | x |Zinkensicherung, vollst........ceeeceicensverncanae Safety device for tines cpl. ....ceeeeceereeeseneeneen. Dispositif de securite pour les dents cpl.
Beleuchtung und Riickstrahler...........c......... Lights and reflectors.........ccoeessuersvesveeneeennn.. Eclairage et catadioptre
19 162092 | o f o | o | o [Positionsleuchte weiss PL86............. e Position lamp, white................ e s Feu de position, blanc
20 162 090 ol o o] o {Dreikammerleuchte BBS 95 liNKS......cc.cciivverercmnneneierenrerennennes Three - unit lamp, left - hand sided........ocoevervverecnnccnniariniennes Feu trois lampes, a gauche
21 162091 | o | o { o | o |Dreikammerleuchite BBS 95 rechts......c...ccoernvivrreecmirirernineninnes Three - unit lamp, right - hand sided..........ocoovreicnriiniinrinen. Feu trois lampes, a droite
22 150 731 O 01 0] 0 TWINKEL .ot crenececreesensnssesesesrsesrsarssessesensasseeenes ANELC. ottt s s ae bt ne Angle
23 126 039 o] o} o | o |Rickstrahler, rot..... o REfIECtOr, Ted... vt eranens Catadioptre, rouge
24 127213 0 | 01 0| 0 |RUCKSITABIET, TOt...ciiiiiiririccivinecreeesiernrerereseerisneressesnesersrarensens RefIeCtor, Ted......oiiererrrreiirreernerrererareresesiserinsesenesneraserassnses Catadioptre, rouge
25 127 214 0| o} o} o |Rilckstrahler, Weifl.........cccocemrirrivemveirisveerenr oo REfIECtOr, WHIte......civvevciiiicrecerienicrcerr et es e renenes Catadioptre, blanc
E22
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i

TH 450 D Hydro x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil
Pos. Walter- FELLA- TH 540 D Hydro ’ x=Wear part *=no0 spare parts
scheid- Nr. TH 680 D Hydro x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
188 810 150 340 Gelenkwelle W2200-SD15-860-K33B...... PTO-shaft.......cccocceivvueencenrrisnnccrennns veeeee. Arbre de transmission

Diese Ersatzteile konnen nur {iber..... These parts can only be ................... Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen....... purchased from the Walter-.............. ment etre achetées de chez la
WEIdEN. . ooiiiiiiiiiiiiiineiieieeereriereree e scheid companya.......cocveeveereevveennne maison Walterscheid

1 188 810 ofof o Gelenkwelle mit Schutz W 2200-SD15-860-K33B........... PTO drive shaft with guard.........coccoveeiiiiiniincnnn, Arbre de transmission avec protecteur

2 360983 ofolo Innere Gelenkwellenhilfte mit duflerer.................... .. Inner PTO drive shaft half with.......cc.ccoooccoiiininiine Demi arbre de transmission intérieure avec
Schutzhilfte WH 2200-SD15-800............. ..outer guard half........cciicnic demi-protecteur extérieur

3 188 809 olot}o AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer Outer PTO drive shaft half with ...Demi arbre de transmission extérieur avec
Schutzhilfte WH 2200-SD15-785-K33B.....ccoovvvvvvirinnns inner guard half.... ... demi-protecteur intérieur

4 368 684 olo| o AuBere Schutzhilfte SDH15-A750-RP 6-K.. ... Demi-protecteur extérieur

5 188 404 olojo Innere Schutzhilfte SDH15-J750-RP12-K.......coccurmrnnnne Inner guard halfi.........cevveinenncroeinessiceeceen Demi protecteur intérieur

11 041 049 ojofo Aufsteckgabel, kompl. AG 2200-1 3/8"(6).......cocvurureurnns Quick-disconnect yoke cpl.......ccooivomiricrnnviiccsinnnnn. Machoire a verrouillage rapide cpl.

12 339 107 ololo Schiebestift, KOmpl....cc.ovoeererincrmiinciimi i Sliding-disconnect pin cpl....ccoimnirmnine. Poussoir de verrouillage rapide cpl.

13 358 523 olo| o Sternratsche kompl., drehsinnunabhingig........cccccvveviereeas Radial pin clutch complete........ccovceencervvrnniiirecinnannna. Cliquet a étoile compl.,
K33B-2200-1 3/8"(6)ZV; M=800NM.......cccevurirrrecrrrnnrnn: idependent of direction of rotation........ocevervivieninrnivnns indépendant su sens de rotation

21 044 439 olo}jo Kreuzgamitur KOmpl.....ocoeeeeenreeenrecesmiieesicineeens Cross and bearing kit cplo...oovvcoceecmcrenieci, Croisillon cpl.

22 084 099 ojolfo Kegelschmiemnippel M 8X 1. ... Conical grease nipple..... ... Graisseur conique

23 041 065 o)lo} o Rillengabel RG 2200-Ov....coviciininininiinnnns ... Inboard yoke.... ... Fourche a rainures

24 020614 ololfo Spannstift 10x65 DIN 1481. ... Tension pin....... ... Goupille de serrage

25 054 484 o] o} o Profilrohr Ov-760......ccovcrriienins ... Profile tube... ... Tube profilé

26 054 482 ojlolo Profiltohr 1-745 wee PIOfIlE fUDE .ot Tube profilé

27 041 068 olo| o Rillengabel RG 2200-1.......ciccverrnmcccrsirecnincnirinesenenns INDOAN YOKE.....veeeerrrscveeeeececrerensieeeene s Fourche a rainures

51 365 344 o| o] o Schutztrichter n=RP4..........ccooninecrrmnncernnnriccnnmn GUATA CONEL.vverrreerrrrsrerseeiareesierniereisrersiecrsneneaeisrerssisessnenens Cone protecteur

52 365 305 olofo Schraube 4x10........... " ... Vis

53 359471 o|lo}o SHIEZINZ. o eveveeirereranssenreearereieeerrerereearesssisssensaersssrersienss SUPPOIE TG .o crenmie et Bague de support

54 087279 ofolflo GIEIING. .t Bearing MiNE......cooiversninernimisssis s Bague de glissement

55 365 348 ololo Schutztrichter n=RP§........cccooeciviviiiiiininn, «.... Guard cone ... Cone protecteur

56 044 321 ofojo HHAlEKEHE. 1evivvee e reeeresse s ceeeseesoenenssass s Safety chain Chaine de retenue
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TH 680 D Hydro x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil
Pos. | Walter- FELLA- TH 800 D Hydro x=Wear part o *=no spare parts
scheid- Nr. x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange
Nr.
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
112360150888 s | o Gelenkwelle W2300-SD25-860-K34B........ PTO-shaft......cccceiveeiniinnnn veecsseisnnesassnnns .. Arbre de transmission
Diese Ersatzteile konnen nur tiber...... These parts can only be ................... Cettes pieces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen......... purchased from the Walter-.............. ment etre achetées de chez la
LS5 14 1<) | USRS scheid company........ccccvreureeveerneneen. maison Walterscheid
?
1 112 360 s 1o PTO drive shaft with guard..........cocovvvveervinnicvercinnenenn Transmission avec protecteur
2 360 995 s | o ... Inner PTO drive shaft half with.. Demi arbre de transmission intérieure avec
outer guard half........covoinneens demi-protecteur extéricur :
3 112359 s | o Outer PTO drive shaft half with.........ccoorvrnrnrrcnrorerinnnns Demi arbre de transmission extéricur avec
inner guard halfl........coocoociveoicces demi-protecteur intérieur
4 368515 s| o Outer guard half, Shorten SC tube by 80 mm... Demi-protecteur extérieur, Raccourcir de
SC-Rohr 90 mm kiirzen, SC-Trichter 2 Rippen kiirzen....... Shorten SC cone by 2 TibS.......cvevreeeccerenrnerereceessisnennns 80 mm, Raccourcir cone SC de 2 ondes
5 188413 s | o Innere Schutzhélfte SDH25-J750-RP12-K.....ovovrvivecrecnnnnn, Inner guard half, Shorten SC tube by 90 mm...........cc...... Demi protecteur intérieur, Raccourcir de
SC-Rohir 90 mm kiirzen, SC-Trichter 2 Rippen kiirzen....... Shorten SC cone by 2 TibS....c.cuvceveeeenneeernrnecrerrnrnnnenens 90 mm, Raccourcir cone SC de 2 ondes
11 041 378 s ] o Aufsteckgabel, kompl. AG 2300-1 3/8"(6)...cccvrerrrerverrenree Quick-disconnect Yoke Cplu....c.cccvverirnrerneceriiiiesneneennn Machoire a verrouillage rapide cpl.
12 339 107 s|o Schiebestift, kompl.......ocooenciininiicasircnns Sliding-disconnect pin Cplu.....covenvcerirmcccininnniinsirsuecanns Poussoir de verrouillage rapide cpl.
13 364 628 s | o Stemnratsche, drehsinnunabhingig....c.eeevveerrcrcrrcrernnnennrees Radial pin clutCh.......vcervrerinmecienienrrcnrseeneneenseenens Cliquet & étoile
K34B-2300-1 3/8"(6)ZV; M=1200Nm......ccevvricrcrrrecinine idependent of direction of rotation.........c.ccccccvvvvinirccnnee indépendant su sens de rotation
21 044 444 s|o Kreuzgamitur Kompl........covervieniniecmnrenceennne. Cross and bearing kit cpl......ccooeivnicicoinniennecnnonn. Croisillon cpl.
22 084 099 s ] o Kegelschmiernippel BM 8xl1... .Conical grease nipple.... Graisseur conique
23 041 576 s 10 Rillengabel RG 2300-1b...cvmiviiciniicnciieiecenens Inboard yoke.......coceivivcinncrinnecn Fourche a rainures
24 020 616 s {0 Spannstift 10x75 DIN 148 L...ccivinviiinniniiiiicnneninns Tension Pill...c.cierenincnmeensenns e e Goupille de serrage
25 148 952 s]o Profilrolr 1b-740 Profile tube Tube profilé
26 048 976 s | o Profilrohr 2a-725 Profile tube Tube profilé
27 041 577 s]o Rillengabel RG 2300-2a Inboard yoke Fourche a rainures
51 365 365 s | o Schutztrichter n=RP5......cccccocreremmimiicrcrcceiincrreenen. GUAT COME...einriincrciinicrierst e rscoes Cone protecteur
52 365 305 s|o Schraube 4X10.....c.ovviiiiieereer e Serew....ccooe Vis
53 359471 s | o Stiitzring......... .... Support ring.... Bague de support
54 087276 s|o GLEHTINZ e eeevecriecrennesresirsnenieseristissrssseisescsrsesssesseserasssssores Bearing ring.... Bague de glissement
55 365370 s | o Schutztrichter n=RP 10..:.ccocvirviereerniinnmirereessersresssern: Guard cone..... Cone protecteur
56 044 321 s 1o HLAHEKEUE (. ovrveerireritiicrirareerereinrerseneteanrereanssrsssesssnsacrsesesece Safety Chail.....c.cccorrieennecicsiccreeens JR Chaine de setenue
90 705 066 s|o Bedienungsanleitung (West).......ooocevrercnneeinenencenneone Service instructions (West).......coereereceeccrernarimincnncnaen. Notice d' emploi (Ouest)
91 104 689 s| o Aufkleber - Gefahrenhinwels........cc..ooocovvinccicnncnircnnens Warning decal..........coiiecinimiiicie e Etiquettr d' overlissement
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Ersatzteilliste

NUMMERNVERZEICHINIS LIST NUMERIQUE

INDEX OF NUMBERS INDICE PER NUMERI "

Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel

Part no Table Part no Table Part no Table Part no Table Part no Table Part no Table |Partno Table

No de commande Tableau {No de commande  Tableau |No de commande Tableau [No de commande Tableau [No de commande Tableau {No de commande Tableau [No de commande Tableau

No de ordinazione Tavola |No de ordinazione Tavola {No de ordinazione Tavola |[No de ordinazione Tavola |No deordinazione Tavola |No de ordinazione Tavola [No de ordinazione Tavola
105 186 2,12 108 441 8,14 116 629 8,11 122 913 6,10 124 811 7,21 127 436 9,07 150 029 4,26
105 186 4,02 108 441 8,38 116 630 4,01 122 923 2,14 124 915 8,25 127 437 9,06 150 030 4,25
105 186 7,17 108 455 2,26 116 630 7,08 122 932 1,29 126 039 10,23 127 439 9,10 - 150 041 2,25
105 186 8,10 108 455 3,61 116 646 2,08 122 932 3,40 126 375 7,23 127 485 2,24 150 049 2,25
105 327 10,05 108 455 8.45 116 &85 6.48 122 941 7,27 126 377 1,23 127 493 4,18 150 058 2,18
105 328 4,29 108 531 3,51 116 699 1,14 122 946 1,30 126 377 5,09 127 541 4,27 150 059 1,25
105 421 5,17 108 531 8,20 116 699 3,33 123 018 5,19 126 377 6,06 127 564 2,06 150 060 3,42
105 421 6,29 108 570 4,07 117 245 1,04 f23 018 6,31 126 383 5,22 127 564 7,18 150 083 7,28
106 869 1,35 108 570 10,07 117 825 2,07 ‘123 028 3,59 126 383 6,13 127 570 7.30 150 086 1,21
106 869 8,33 108 589 2,06 117 852 1,17 123 066 3,57 126 387 5,32 127 587 6,46 150 087 3,49
106 903 8,07 108 589 7.11 117 852 1,23 123 261 6,37 126 387 6,12 127 682 4,17 150 088 3,49
107 367 4,06 108 589 8,09 117 853 1,17 123 299 4,37 126 653 3,54 127 683 4,18 150 091 1,31
107 367 10,11 108 601 5,25 117 853 1,23 123 416 1,25 126 662 7,35 127 684 9,04 150 092 2,05
107 369 4,30 108 601 6,24 118 461 7,19 123 674 5,02 126 667 7,31 127 686 9,13 150 093 ‘5,05
107 385 4,05 108 606 10,03 118 546 1,16 123 675 6,27 126 742 4,10 127 752 7,15 150 093 6,33
107 385 10,08 110 860 2,01 118 603 8,42 123 676 5,02 126 743 4,10 127 764 7,22 150 094 7,16
107 386 4,28 111 172 10,09 118 714 5,16 123 753 7,10 126 744 4,10 127 791 5,37 150 085 8,28
107 428 8,21 115 916 1,02 118 714 6,28 123 754 7,29 126 752 1,24 127 791 6,41 150 106 3,48
107 440 4,34 115 972 10,15 118 928 1,16 123 755 7,13 126 821 5,38 127 806 7,05 150 128 2,16
107 444 5,27 115 973 8,15 120 595 7,23 123 756 7,13 126 821 6,42 127 807 7,21 150 139 4,20
107 444 6,19 115 973 10,13 121 071 9,05 123 759 2,21 126 825 8,47 127 808 7,02 150 140 4,21
107 449 5,01 115 979 1,15 121 090 7,34 123 759 9,12 126 859 2,19 127 884 3,55 150 141 3,34
107 449 6,01 115 979 2,13 121 091 7,32 123 775 2,14 126 862 2,21 127 967 1,37 150 146 1,12
107 449 8,46 115 979 6,52 121 092 7,33 123 787 1,26 127 022 4,11 127 967 8,37 150 147 1,11
107 449 9,02 115 983 6,47 121 327 7,36 123 788 5,26 127 138 1,05 127 971 5,39 150 167 3,64
107 451 1,28 115 989 3,39 121 796 3,30 123 788 6,21 127 213 10,24 127 971 6,43 150 322 7,06
107 451 2,27 115 989 3,52 122 466 1,01 123 788 6,36 127 214 10,25 127 980 2,22 150 324 1,13
107 451 3,60 116 007 3,31 122 613 1,03 123 789 5,30 127 252 1,08 127 995 1,19 150 332 2,25
107 456 1,36 116 007 8,29 122 712 3,38 123 789 6,22 127 253 1,07 128 006 9,04 150 333 7,24
107 464 4,33 116 030 8,05 122 712 7,09 124 134 2,03 127 263 4,08 128 063 5,08 150 334 7,01
107 469 5,12 116 521 8,43 122 753 5,24 124 134 8,35 127 264 4,13 128 063 6,05 150 335 5,23
107 469 6,08 116 523 8,41 122 753 6,25 124 279 8,25 127 265 4,15 128 064 5,35 150 335 6,18
107 483 5,03 116 530 7,12 122 787 4,12 124 292 10,17 127 267 1,33 130 992 8,06 150 343 5,20
107 483 6,02 116 535 8,08 122 795 8,39 124 299 9,08 127 268 4,31 140 262 8,26 150 343 6,16
107 727 3,47 116 536 7,26 122 796 2,23 124 330 7,20 127 270 4,36 150 000 5,26 150 364 5,04
107 735 8,30 116 538 8,08 122 805 1,09 124 369 9,14 127 271 2,09 150 000 6,36 150 364 6,03
108 292 2,10 116 587 3,32 122 807 1,10 124 371 9,09 127 272 3,30 150 001 6,21 150 368 5,04
108 292 5,11 116 607 8,03 122 823 5,06 124 451 6,51 127 274 5,36 150 002 5,30 150 368 6,03
108 292 6,07 116 609 8,04 122 823 6,32 124 451 8,17 127 274 6,40 150 002 6,22 150 371 3,41
108 292 7,07 116 612 10,16 122 867 1,32 124 504 5,31 127 274 6,50 150 005 1,26 150 385 5,21
108 385 4,09 116 614 10,14 122 897 4,32 124 504 6,20 127 289 8,04 150 011 2,17 150 385 6,17
108 420 5,29 116 623 3,35 122 901 4,35 124 508 10,12 127 307 2,11 150 012 2,16 150 386 5,21
108 420 6,23 116 623 9,01 122 913 3,28 124 702 7,03 127 315 2,24 150 021 4,03 150 386 6,17
108 441 3,37 116 629 2,08 122 3 5,15 124 810 7,21 127 327 3,44 150 022 2,17 150 396 9,11
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Ersatzteilliste

NUMMERNVERZEICHNIS

LIST NUMERIQUE

INDEX OF NUMBERS INDICE PER NUMERI .
Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table Part no Table Part no Table Part no Table Part no Table |Partno Table {Partno Table
No de commande Tableau |No de commande  Tableau |No de commande Tableau [No de commande Tableau |No de commande Tableau |[No de commande Tableau {No de commande Tableau
No de ordinazione Tavola [No de ordinazione Tavola {No de ordinazione Tavola {No de ordinazione Tavola |[Node ordinazione Tavola [No deordinazione Tavola |No de ordinazione Tavola

150 403 9,03 151 012 6,04 487 639 10,04 ; 365 370 12,55

150 414 3,50 151 014 3,58 488 320 10,18 368 515 12,04

150 594 2,04 151 024 1,26 489 268 9,00 wn[I-EBSIHEID 368 684 11,04

150 614 8,02 151 026 8,32 489 466 5,28 705 066 12,90

150 €18 8,01 151 027 1,320 489 4¢6¢ 6,26 020 614 11,24

150 617 3,29 151 029 8,40 715 451 10,00 020 616 12,24

150 618 3,29 151 033 2,20 0,00 0,00 041 049 11,11

150 619 3,29 151 063 8,12 0,00 0,00 041 065 11,23

150 620 8,22 151 065 3,53 0,00 0,00 041 068 11,27

150 622 8,24 151 067 3,29 0,00 0,00 041 378 12,11 4

150 623 8,27 151 070 3,56 0,00 0,00 041 576 12,23

150 628 6,217 151 087 2,25 0,00 0,00 041 577 12,27

150 638 1,06 151 095 2,23 0,00 0,00 044 321 11,56

150 695 3,36 151 097 3,43 044 321 12,56

150 731 10,22 151 109 5,13 044 439 11,21

150 736 8,28 151 109 6,15 044 444 12,21

150 787 1,12 151 118 8,44 048 976 12,26

150 792 1,11 151 121 6,44 054 482 11,26

150 802 10,01 151 124 6,14 054 484 11,25

150 834 7,25 151 125 5,10 084 089 11,22

150 839 5,14 151 126 5,10 084 099 12,22

150 839 6,09 151 126 6,35 087 276 12,54

150 840 7,04 151 127 6,14 087 279 11,54

150 844 1,06 151 132 2,18 104 689 12,91

150 847 1,10 151 135 4,04 112 359 12,03

150 856 8,13 151 136 5,34 112 360 12,01

150 858 8,18 151 136 6,38 148 952 12,25

150 862 7,14 151 137 6,49 188 404 11,05

150 873 8,12 151 139 6,45 188 413 12,05

150 874 8,12 151 150 1,22 188 809 11,03

150 877 8,06 151 182 1,13 188 810 11,01

150 912 8,18 151 183 1,18 339 107 11,12

150 915 8,16 151 301 5,07 339 107 12,12

150 925 8,19 151 301 6,34 358 523 11,13

150 348 2,02 151 33¢ 6,53 359 471 11,53

150 962 4,14 151 378 3,45 359 471 12,53

150 964 2,17 160 861 8,23 360 983 11,02

150 985 8,36 161 362 1,27 360 995 12,02

150 990 8,34 162 090 10,20 364 628 12,13

150 993 8,31 162 091 10,21 365 305 11,52 .

150 987 3,63 162 092 10,19 365 305 12,52

151 005 3,62 486 103 10,06 365 344 11,51

151 009 3,43 486 107 10,10 365 348 11,55

151 _le_ ) fi,_QLI o q ﬂﬁ‘ 1173 “w'l_()‘, 02 365 365 12,51
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FELLA) Das FELLA Futterernte-Programm

Turbomiéiher Turbofaucheuses 4 Tambours Turbo-Drum-Mowers Trommelmaaiers  Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmiher Turbofaucheuses a Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers  Turbo-Falciatrici a dischi  Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters Kuilvoersnijders ~ Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten.  Sous reserves de modifications Subject to technical modifications! Technische veranderingen Si fa riserva di modifiche tecniche. iNos reservamos el derecho de modificaciones técnicas!
techniques! ~ voorbehouden.

FELLA-Werke GmbH & Co. KG - Postfach 13 06 - 90533 Feucht b. Niirnberg
FELLA-Werke GmbH & Co. KG - Fellastrale 2 - 90537 Feucht b. Niirnberg
Telefon 00-49-9128/73-0 - Telefax 00-49-9128/73-110 |
Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229

Zentrales Ersatzteillager 00-49-9128/73-111

www.fella-werke.de



